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A tanács rendet teremt 
a saját piirtájtn

Hosszabb ideje már. hogy a városi 
közigazgatás ügyvitelében bizonyos 
ItmvhusdK mutatkozik. Fontos tárnics 
Msek maradtok el. vagy Valin oly 
ysin kezdődött men a tanácsülés, 
huny egyes tanácsnokok elő sem ter­
jeszthették ügyeiket, amelyek íny ha­
lasztódtak el tanácsülésről íandcs- 
iiitsre. Különösen Vass Károly dr ta­
nácsnok panaszolta fel, hogy már öt 
mácsülésen nem terjeszthette elő a 
nála levő elintézett ügydarabokat. 
Énnek a késedelmes ügykezelésnek 
ii oka az. hogy egyes tényezők gyak­
ran távolmaradtak a tanácsülésről. 
Vűgv pedig oly későn jelenlek meg. 
hogy a tanács alig tárgyalhatott ér­
demlegesen.

A mai tanácsülésen valamennyi ta­
nácsnok hozzászólott ehhez a hely­
eién rendszerhez, amely veszélyez­

teti a közigazgatás sima és gyors 
iírvvitclét. Hogy ez a lehetetlen, álla­
pot végre megszűnjék, kimondotta a 
tanács, hogy a rendes tanácsülések 
minden hétfőn és csütörtökön ponto­
san 9 órakor kezdődnék meg és erről 
a határozatról írásban értesítik a ta­
nács valamennyi tagját. Hogy pedig a 
tanácsülés pontos megtartása egyes 
tényezők elmaradása miatt késést ne 
szenvedjen-, vagy egyáltalában el ne 
maradjon, kimondotta a tanács azt is, 
hogy a tanácsülést a legidősebb ta­
nácsnok is vezetheti.

Énen ideje volt már, hogy a tanács 
állást foglaljon és rendet teremtsen 
ebben a kérdésben, mert az mégis le­
hetetlen állapot, hogy egyes tényezők 
nek a tanácsülések időpontjával szem 
heti tanúsított ingadozó magatartása 
miatt a közigazgatás ügyvitele hát­
rányt szenvedjen.

Az ellenzék a 
természetbeni

Budapest, nov. 17. Az ellenzéki 
pártszövetség álláspontja a köztiszt­
viselők természetbeni ellátása ügyé­
ben, az, hogy azt a kormány szüntes­
se meg s mivel a köztisztviselők 
nagyon kevés fizetést és kétes értékű 
pótlékokat kapnak, e helyett a megél­
hetést biztosító készpénzfizetést biz­
tosítson nekik. Ez annál is inkább 
kívánatos, mert ez a költségvetésben 
sokkal primitívebb tétéiként mutat­
kozik, mint a természetbeni ellátás 
tétele.

Rassay
a házszabály szigorításról

A tegnapi viharos lefolyású nem­
zetgyűlési ülés óta az egységes-párti

köztisztviselők 
ellátása ellen
politikusok házszabály szigorítást kö- 
x eleinek. Erről a kérdésről Rassay 
Károly ma a következőket mondotta:

A szigorított házszabályok élet­
beléptetése teljesen indokolatlan lenne. 
mert erre csak az ellenzék obstrukció- 
ja szolgáltathatna okot. Az ellenzék 
azonban mindeddig sohasem lernte tol 
a jogos kritika halárát és különben is 
a 8 órás ülésekkel mindenféle obstruk- 
ciót meg lehet szüntetni. Ha a kor­
mány ennek ellenére szigorítani akar­
ná a házszabályokat, ez nem lenne 
más. mint arra való törekvés, hogy 
súlyos kérdésekről elterelje a figyel 
met.

Nehézségek
Cunó kor mám alakítása körül

Berlin, nov. 17. (A Debreczenl Fiig- 
getien Újság bécsi tudósítójának tele- 
íonjelentése.) Dr. Cunó kancellárie- 
löit kabinctalakltása elé váratlan ne­
hézségek tornyosultak. A centrum- 
nárt ugyanis, amelynek Cunó régeb­
ben tagja volt, a Wirt-kahinet lemon­
dásakor ,azi az álláspontot foglalta el, 
hogy tagjai közti! senkinek sem sza­
bad rósztvennle az ul kabinetben. A

centrum vezetősége most rossz néven 
veszi 1.uccutól, hogy a párt vezető­
ségével való előzetes érintkezés nél­
kül hajlandónak mutatkozik kabinet- 
alakításra.

Még bizonytalan, hogy slkerül-e 
Cnnónak a centrum ellenállását meg­
törni, ha nem sikerülne is, mégis 
megalakíthatja kormányát teljesen 
pá: tonklvüli szakférfiakból.

Az aii(|ol konzervatívok 
nany választási győzelme

Béke György herceg 
és Sándor Király Között

Belgrad, november 17. Szent a béke 
J király és bátyja, a volt trónörökös 
közön. György herceg bocsánatot kert 
“ királytól s erre megengedték neki. 
hogy átköltözzék u királyi palotába. 
Már el is foglalta a neki kijelölt lak­
osztályt a konakban s nehány nap 
múlva Svájcba utazik üdülésre, mert 
hetes. A király egy hadsegédet és egy 
titkárt rendelt melléje, akik svájci tit- 
ián el fogják kísérni. mmKasaaBauuKm * «

Sipos csak Ihnszky 
unszolására vallott

Budapest, november 17. A Landau- 
“ív mai folytatólagos tárgyalásán 
ktmdau Elemér elmondja, hogy Ru- 
ócs 500,000 koronát kért tőle meg­
vesztegetés céljából. Hallotta, amikor 
bátyját meglátogatta a fogdában, 
hpüy Danszkv bántalmazta nagybáty 
iát.

Ezután Sípos Kamillát hallgatják ki. 
aki először a katonai perrendtartásra 
i'Mé hivatkozással nem akar vallani. 
«esőbb azonban Danszkv unszolására 
y»oss elmondja, hogy Danszkv híva- 
'mos parancsára bántalmazták l.an- 
imkai. a halai Landaunak Demszky 
?“11 az első pofont. Ezután Ruzicsot 
' x'Katják ki, aki csak nacvnchczcn 
''olaszai a kérdésekre.

ált csak agent provocatőrök vol- 
í, n ' V m°ndja Ruzics. Ezután Diáiét 
miiüatiák ki> aki kijelenti, hogy sem- 
Zl kézségről nem voll szó. 

eker és Tóth kihallgatása hétfőre
maradt,

London, november 17. A választá­
sokról beérkezett adatok szerint a 
konzervatív párt képviselői összesen 
5.256.76.5, a munkáspártiak .1970,899, 
az Asquith-félc liberális pártiak 
2.328.000, a Lloyd George liberális 
pártiak 1.451,000 és a többi pártiak 
071,000 szavazatot kaplak. A válasz­
tási eredménynek különös érdekessé­
ge a női időitek teljes veresége. 3.i ! 
nőt képviselő közül most mindössze 
keltőt választottak meg újólag.

Tegnap éjfélig 603 kerületben kihir­
dettél; a végleges eredményt. Ebből 
316 mandátum jutott a konzervatívok­
nak, 736 a Labour Party-nak, a sza­

badelvű párt 62, a nemzeti szbadelvü 
párt 44 mandátumot kapott és 15 
mandátum megoszlott, a többi párt 
között. így tehát a konzervatív párt 
eddig 89 szótöbbséggel vezet.

Út kibukott miniszter
London, november 17. A választási 

harcban a kormánynak öt tugia szen­
vedett vereséget, köztük Gritfit és 
fíoscavcn. A pacilista Maróit, aki ré­
gebben a Daily Herald munkáslapnak 
volt a kiadója, továbbá Sidney Web- 
bet. az ismert szocialista írót és 
Smwdent megválasztották.

S2Ä* “• *
A szultán

elmenekült Konstantinápolyból
Konstantinápoly, november 17. A 

szultán egy angol páncélos halóra me­
neküli. amely azonnal elindult Mai- 
tríba.
A kemallsták törvényszék elé akarják 

állítani a szultánt
London, november 17. Angolából 

Konstantinápotyon át az a Itir jött hogy 
a török nemzcgyttlés állami törvény­
szék elé akarja állítani a szultáni és 
minisztereit.

Fgyptom követelései 
Mécs, november 17. /lassún Malid

bej a Lausatmeba érkezett egyptomt 
delegáció vezetője kijelentette, hogy 
« következő követeléseket fogja felál­
lítani:

1. Lgypwm teljes függetlensége, az 
angol csapatok és helyőrség kivonu­
lása.

2. A kapitulációk megszüntetése.
3. A Szuez-csatorna angol ellenőr­

zésének megszüntetése Fgyptom sem­
legességének biztosítása és a Szuez- 
csatorna szabaddá tétele.

■t. Akarói szikratávíró állomásnak 
Fgyptom részére való átadása.

róna. Fgy órán világított üzlet és la­
kásnak 63 korona helyett 7/0 korona. 
Állami és katonai hivataloknak 63 
korona helyett 100 korona. MÁV-nak 
68 korona helyett 110 korona, a do­
hánygyárnak 68 korona helyett 110 
korona, az egyházak állal fenntartott 
iskoláknak 56 korona, a gazdasági 
akadémia részére 110 korona, mig a 
csengő transzformátor bére 150 ko­
rona helyett 240 korona lesz.

A városi tanácsban hosszas vitát 
provokált a javaslat, amely súlyosan 
megterhelné a közönséget az év utolsó 
hónapjára. Épen ezért a javaslótól agy 
tagadták cl. hogy az emelést ketté­
osztják és november elsejéig vissza­
menőleg léptetik éleibe. Ilyenformán 
az emelési differenciát két hónapra 
kiosztva fogják a közönségre áthá- 
ritani.

Ismét emelik a f|áz és villanyárakat
Megírta már a Debrcczcni Függet­

len Újság, hogy a világítási vállalat 
,IZ egységárak további emelésére 
javaslatot timer'll isiiin iiivkjv

ntanóczy Dem r hdszámi-vlcnlegt egységárak elszállít
vállalatnak ez év

tett
„ városi tanácsnak. A tá­

rnái ülésen ismét megjelent Rt- 
Béla igazgató és

hogy a .te
tíísu ü világítási x , n •vétóig további 5 mili ő korona defíu 

okozna, ezért a legutóbbtét
avasolt 

emelésre vanemelésen kivitl további züikség Elő is terjesztette az uí ara­
kat, amely a következő;

Gáz egységára 35 korona helyett 
17 korona. Tisztviselőknek 18 korona 
helyett 23 korona.

A villanyosáram uj egységárai a 
következők: magánfogyasztóknak az 
I. kategóriában < I—10 kilowatt) 15 
korona helyett 70 korona. II. kate­
gória (10—20 kilowatt) 51 korona he­
lyett 80 korona. III. kategória (20— 
30 kilowatt) 57 korona helyett 90 ko 
róna. IV. kategória <30 kilowatton le­
iül) 63 korona helyeit 100 korona, 
üzlet eketek 68 korona helyett 110 ko•

a Dérl-mu^um M
Beszámolt már a Debreczenl Füg­

getlen Újság arról, hogy a város a 
létesítendő Déri-muzcum részére a 
református egyház Egyház-téri telkeit 
akarta megvásárolni 2.800,000 koro­
náért. A törvényhatósági közgyűlés 
jóvá is hagyta ezt a határozatot, 
azonban a belügyminisztériumból még 
nem reflektáltak erre a közgxiilési 
határozatra. Déri Frigyes maga azon­
ban a muzeum Dégeníeld-téri elhelye­
zése mellett foglalt állást és nemrégi­
ben Debreczenben járt Czakó Elemér 
miniszteri tanácsos is. aki a Degen- 
fcld-téri elhelyezés ügyében megbe­
szélést folytatott a tanács tagjaival. 
Ugyancsak leiratot intézett a kultusz­
miniszter is a városhoz, amelyben 
kérte a Degenfeld-téri megoldás mi­
előbbi elfogadását, hogy az építkezés 
mielőbb megindítható legyen.

A tanács mai ülésén heves vita folyt 
a kérdés körül, mert a muzeum De- 
geiufeld-téri elhelyezésének nagy pénz­
ügyi akadályai vannak. Ugyanis hoz­
závetőleges számítás szerint mintegy 
íélmllllárdjába kerülne a városnak a 
városi istállók, az ott levő városi hi­
vatalok elhelyezése, valamint a szük­
séges telkek megszerzése. Magos:. 
Qvörgx’ dr főügyész meg is legyezte, 
hogy ezek az utólagos nehézségek 
azért merültek tel, mert elakcirják ütni 
a várost a múzeumtól. Csűrös Ferenc 
dr kulturtanácsnok javasolta, hogy 
írjon fel a város a kultuszminisztei i- 
uinnak, hogy ebben a kérdésben ad­
dig állást nem foglalhat, amíg az elő­
ző határozatra vonatkozólag a b ■ 
minisztérium álláspontját nem ismert 
A tanács nem is döntött ebben a két 
dósbe 11 véglegesen, hanem elfogadta 
dr Vásáry István tanácsnok javasla­
tát, amely szerint kiküldik Vásáré 
István dr és Csűrös Ferenc dr ta­
nácsnokokat, hogy a Degcnfcld-tcri 
megoldásról készítsenek költségvetést 
A költségvetés elkészülte után a ta­
nács meg fogja hívni Déri Frigyest 
Debreczenbe. hogy személyesén győ­
ződjék meg a Degenlcld-tcri rlltclyc 
zés nagy nehézségeiről.

... Városi kiküldetések. A Székely 
Társaság november 19-iki ünnepélyé­
re a városi tanács dr. Csűrös Ferenc 
és dr. Tóth Emi! tanácsnokokat, mig 
Miskólczy Lajos főispánnak a bihar- 
megyei főispánságba való installá­
ciójára Csóka Sámuel főjegyzőt, 
dr. Vargha Elemért, Medgyaszax 
Miklós árvaszéki elnököt és dr. Köl­
csey Sándort, mint törvényhatósági 
bizottsági tagot küldték ki
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városi tanács egyik legutóbbi ülé­

sén a polgármester helyettes bemu­
tatta Karduss Géza színigazgató leve­
lét, amelyben bejelentette, hogy már 
csak kel napra való fűtőanyaga van 
amelynek elfogyta után kénytelen 
lesz beszüntetni z előadásokat. A vá­
rosi tanács még az ülés folyamán 
telefonon felhívta az erdőgazdasági 
hivatalt, hogy a színház fűtésére tus­
kofát utaljon ki. A múlt szombaton 
tartott rendkívüli közgyűlés pedig a 
színház fűtésére és világítására 200 
öl Inskóidt és 15000 kilowatt villamos- 
áramút szavazott meg.

A városi tanács nagy meglepetésé­
re Miskolczy Lajos főispántól ma át­
irat érkezett a városhoz, amely közli, 
hogy a főispán a közgyűlés határo­
zatát felfüggeszti, egyheti kéri a vég­
rehajtó szervek közlését, hogy elle­
nük a fegyelmi eljárást megindíthassa 
Az átirat folytán a tanács értesítette 
az erdőgazdasági hivatalt, hogy a 
már leszállított 120 öl tuskófa beszárn 
lázását tartsa mindaddig függőben, 
amíg a belügyminisztériumból a ha­
tározatra vonatkozó döntés meg nem 
érkezik, ügyben értesítette a tanács 
Kardoss Géza színigazgatót, hogy a 
mennyiben« belügyminiszter a főispán 
feleb őrzésének helyet ad. agy a már 
leszuhiiult famennyiség árát az ö 
szaniiuju terhére fogják irni. Végül 
értesíteni fogja a tanács a közgyűlést 
is, hogy a megszavazott határozatot 
a tárnics nem tudta végrehajtani, mi­
után zt a lóispán felfüggesztette.

Ilyenformán a színház újból fűtési 
és világítási válságba került és nem 
lehetetlen, hogy a tőispán közbelépése 
miau rövidesen megszűnnek Debre- 
czenben a színházi előadások. A fő­
ispán közbelépése mindenesetre cl­
ienteles a kormány ismeretes leira­
tával. amelyben a városokat a szín­
hazak minél hathatósabb támogatásá­
ra szolitotta fel.

J® s«öveiéi olcsón I
teleim és fez ÄTa“":vaNHroihat.
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A C>otumdi-hör ünnepe
A teljes külső és belső siker jegyé­

ben rendezte a Csokonai-kör ha^'o- 
mányos novemberi ünnepét Csokonai 
Vitéz Mihály születésének 149. év­
fordulóján.

Pap Károly lendületes és mélyen- 
iáró elnöki megnyitója után, amely­
ben a jeles professzor tömören foglal­
ta össze Csokonai jelentőségét és 
meggyőzően világosította meg Csoko­
nai müveinek nemzetépitő, nemzet- 
mentő erejét, Zsigmond Ferenc tanár 
tartotta meg szabadelőadását Petőfi­
ről és Csokonairól. A tudós előadó 
póz tál un egyszerűséggel, sugárzó és 
mély szellemességgel analizálta azt a 
rejtett, de lényegbevágó összefüggést, 
amely a két lánglelkii dalolót vérsze­
rinti rokonokká pecsételi. Sallangta- 
lanságában megrázó volt az a néhány 
mondat, amelyben Zsigmond a deb- 
reczeni lakosság közönyét, bűnös 
nemtörődömségét hívta tetemre Cso­
konai fel világló emlékénél. A hatalmas 
publikum spontán felviharzó tapsai 
mutatták, hogy a tudós tanárt egy­
szeriben szivébe fogadta Uebreczen 
közönsége.

Utána a nagy ovációval fogadott 
Halasi Mariska mondott el két Cso- 
konai-verset, annyi bájjal, annyi gyön 
gédsévvel s elragadó intelligenciával, 
hogy a publikum percekig ünnepelte.

Ezután a Kör nagynevű vendége, 
Jakab Ödön olvasta fel egyik költői 
elbeszélését, amelyet a harsány! hegy­
hez fűződő népmondából alakított 
bravúros művészettel. Az ördög ku­
darccal végződött szerelmi vállalkozá­
sát köiiyedén sikló, zengzetes Zrínyi- 
versekben beszélte el, munkáján át­
állított a keresetlen népicsség báia és 
meleg üdeségc. A hallgatóság lelkes 
hosszas tapssal jutalmazta.

A hatalmas síkerti, magas szinvo- 
jialu ünnepséget a kollégiumi kántus

DEBKtECZENI PÜOüETLKN UjSAÜ

kitünően előadott dalai nyitották meg 
és zárták be. A dalosok precíz üssze- 
taiiultságáért Mácsay karnagyot illeti 
elismerés.

K. L.
*

Jakab Ödön tiszteletére a Csokonai­
kor a kollégium internálasában ban­
kettet rendezett, amelyen Pap Károly 
egyetemi tanár Jakab Ödönt, a ven- 
dégköltőt üdvözölte, aki _ viszont a 
Csokonai-kör vezetőségére ürítette 
poharát, felszólaltak még Kardos Al­
bert igazgató, dr Tüdős Kálmán vá­
rosi tiszti főorvos, kesedi István ta­
nár és Haja Mihály református lel­
kész, akf beszédében 10,001) koronát 
ajánlott fel a Csukon.ii-kör céljaira. 
A társaság kellemes hangulatban az 
éjféli órákig maradt együtt.

trteeltee».
Sacellftry Ujorui ós *Ta 
bankba a liuuapdai kép vi­
seletét ät veuein. 1 ozaiKi meg­
bízások es mmdeiileie ban­
kári úgy etek íemmyo.itasat 
elvállalom » íeejutanyos-bbau.
FARKAS LÁSZLÓ
bank ón tOx^cletoizoimlnyoií, 
l*laon. 63» *

• Tőzsdei magáníorgaiom
Zürichi zárlat: 0.22

Budapest, nov. 17.
Értéktőzsde. A ma délelőtti magán­

forgalomban a hangulat változatlanul 
bizakodó volt, a tegnap esti záróár- 
íolyamok felett kötöttek üzletet. A hi­
vatalos forgalomban nagyobb arányú 
eladások történtek, amelyek lenyom­
ták az árakat.

Bankok: Ang.-Magy. bank 23011— 
500, Agrár 2450—550, Hazai 1250- 
350, Hermes 1150—250, Magyar Hi­
tel 8750—9000, Jelzálog 520—50, Le­
számítoló 1750-—900, Osztr. Hitel 1025 
—150, Kcresked. 19000, Magyolasz 
480—510.

Takarékpénztárak: Általános 3225 
—50, Hazai 38500—900.

Malmok: Borsod-Miskoiczi 12500 
3800, Concordia 7000—100, Budapesti 
21000 -2400, Gizella 8100—200, Hun­
gária 12100—2600, Viktória, 27500 — 
3200.

Bányák és téglagyárak: Bcocsini 
41500—5500, Kohó 40000—4000, Drä­
sche 18500—20000, Magnesit 78000, 
Alt. Kőszén 110000—21500, Salgó 
37500-40000, Urikányi 50000—2000.

Nyomdák: Athenaeum 12800- 900, 
Révai 2400.

Vasművek és gépgyárak: Robiiig 
4000—800, Ganz-Danub. 600000—50000 
Ganz-vill. 72—780000, Láng 12—12600, 
Lipták 3900—4250, Magy. acél 11200 
500, Rima 12550—775, Schlick 6700— 
25, Wörner 3650—925, Kistarcsai 4400 
—550.

Különféle vállalatok: Gschwindt 
38500—40000, Bárót! 2700 3000, Honi 
8000—500, Chinoin 4875—5000, Egyes, 
izzó 37—39750, Textil 2725 —900, Pa­
pír 4000—200, Spódium 5850—6700, 
Hóra 170IJO—8000, Fővárosi sör 10- 
10200, Karton 10600—11050, Király­
sor 6700—800, Klotiid 8050—600, Pol­
gári sör 62—64000, Magy. pamutgyár 
15600 - 6350, Magyar Cukor 125000 
3000, Lámpa 16000—800, Őstermelő 
4300—600, Gumi 7000—400, Szikra 
12600—3600, Stummer 70 -77000., 
Telefon 14500—800.

Faipari vállalatok: Hazai 10300— 
700, Brassói 24350—900, Egyes, fa 
1150—250, Lignum (hitelfa) 6100 
750, Magyar Erdő 1400—575, Nasici 
45—48000, Lichtig 1600—700, Orsz, fa 
2800—900.

Közlekedési vállalatok: Adria 34 
—34400, Atlantika 5100—350, Közúti 
8700—9500, Városi 1900 80, Délivasut 
7500—800(1, Levante 39—40000, Állam 
vasút 28500—30000, Tröszt 12200 
800.

Az utótőzsdén kis forgalom volt. A 
spekuláció a két napos szünet előtt 
nem akart nagyobb arányú vásárlá­
sokba bocsájtkozni. Az utótőzsdén 
egyes papírok ára javult, de a leg­
több a záróárfolyamon került eladás­
ra. Magyar Hitel 8900, Borsod-Mis­
koiczi 13750, Konkordia 7100, I. Bu­

dapesti gőzmalom 22000, Gizella 8100, 
Hungária 12200, Viktória 32000, Alt. 
Kőszén 119500, Salgó 38 500, Üanz- 
üanubiiis 630000, Ganz Villanyos 
76000, Láng 12500 750, Liptálc 4550 
4200, Acél 11800, Schlick 6825, Izzó 
38250 • 750, Textil 2900 Gschwindt 
38500 (pénz), Karton 10900, Kratisz 
szesz 12000, Atlantica 5225, Tröszt 
12500, Georgia 77000- 78000.

Zürichi zárlat
Zürich nov. 17. (Zárlat.) Berlin 

8 es lél, Hollandia 215 és fél, New­
s'or k 543 háromnegyed, London 2431, 
Paris 3790, Milano 2530, Prága 1735, 
Budapest 22, Zágráb 2 lo, Bukarest 
350, Varsó 3 egynegyed. Becs 73, 
osztrák bélyegzett 75, Szófia 380.

MlltLK
Kinevezés. A pénzügyminiszter 

a debreezeni pénzügy igazgatósághoz 
fogalmazóvá nevezte ki dr. Kelemen 
Ferenc államrendorségi segediogal- 
mazót, az utlevélosztály vezetőjét. 
Kelemen a napokban már elfoglalja 
uj állását.

— Bírósági kinevezések. A debre­
ezeni kir. ítélőtábla elnöke Bényey 
Zoltán debreezeni, Kertész Jenő tieb- 
reczeni, Kéthely Sándor miskolezi, 
Paksi István uj iregyhazai, űr. Fá- 
ricsy Bertalan debreezeni, dr. Polgár 
Jenő szegedi, bzarukaii István üeb- 
reczeni lakos jogszigorlókat a debre­
ezeni kir. Ítélőtábla Kerületébe ideig­
lenes minőségű joggyakornokokká, dr. 
Szűk Levente budapesti és dr. Szi­
lágyi Dénes ügyvédjelölt debreezeni 
lakosokat pedig a debreezeni kir. 
Ítélőtábla kerületébe ioggyakorno- 
kokká nevezte ki.

Áthelyezés. A pénzügyminiszter 
Derzsi Ede debreezeni pénzügy igaz­
gató helyettest a makói penztigyigaz- 
gatóság vezetésével bízta meg. A ki­
váló íötisztviselö holnap búcsúzik el 
a pcnzngyigazgatóság hivatalnoki ka­
rától,

— Panasz a lakáshivatal ellen. A
jog- es pénzügyi bizottság legutóbbi 
ülésén Ekly József bizottsági tag éles 
hangon kelt ki a lakáshivatal ferde 
intézkedései ellen és a város beavat­
kozásai kérte. Ekly József most pa­
naszát a városi tanácshoz is eljuttatta, 
azonban a városi tanács mai ülésén 
kimondotta, hogy nincs módjában a 
lakáshivatal ügyvitelébe beleavat­
kozni, hanem felkérte Ekly Józsefet, 
hogy panaszához csatoljon konkrétu­
mokat, amelyet igy felszerelve el 
fognak juttatni az illetékes minisz­
teri biztoshoz.

— Emelést kémek a bérkocsisok. A
bérkocsis ipartársulat beadványt in­
tézett a városi tanácshoz, amelyben 
az augusztusban felemelt bérkocsis 
tarifa újabb, lényeges emelését kérik. 
A benyújtott emelési tervezet szerint 
a debreezeni bérkocsis tarifa maga­
sabb lenne, mint a budapesti bérko­
csisoké. A tanács érdemben nem fog­
lalkozott a beadvánnyal, hanem to­
vábbi eljárás végett kiadta a jog- és 
pénzügyi bizottságnak.

— Felemelik a hatósági liszt árát,
Budapestről jelentik: Búd János dr. 
közélelmezési miniszter és Kállay Ti­
bor pénzügyminiszter között tárgya­
lások indultak meg, az ellátatlanok 
lisztje arának íeiemélésére vonatko­
zólag. A kenyérliszt árát 30 koronára, 
a főző liszt árát 60 koronára, a 0-ás 
liszt árát pedig 80 koronára akarják 
felemelni. A legközelebbi miniszterta­
nács fogja tárgyalni a vonatkozó ja­
vaslatot.

— Hirdetmény. Felhívjuk a város 
érdekelt lakosságának figyelmét a 111. 
kir. minisztériumnak a halászati jo­
gok haszonbérletével kapcsolatos ren­
delkezések kiegészítéséről szóló 8722 
—1922. M. E. sz. rendeletére, mely a 
város hirdetőtábláján 15 napi köz­
szemlére ki van függesztve. Városi 
tanács.

LKSfümiö férfi fehér- 
eeemFiek Frank Edénél

Kérjük kirakatainkat megtekinteni! 
Harisnyahét MOWember l8_24.
BOSZMÄY I. ÉS TÁRS A eégnél

** *»«*■•**»- «a* «*• arm A .

Kérjük kirakatainkat megtekinteni!

________„..A922 november lg,

- Elutasított aukciókérés Ném»u László helybeli szobrászmüvét, hl
zal a kéréssel fordult a kereskedni “7 
ügyi miniszterhez, hogy részére t 
veszi aukció tartusára engedélyt , 
jón. A miniszter azonban elutasít™ 
Némethi- kérését azzal, hogy „'Ui 
nosoknak aukció tartására enwÄ nem adható. ngedu1'

— Dr. I cier Ferenc ünneplése a
országos izraelita tanító-egyesület no 
vemben hó 19-én vasárnap déleién 
fél 12 órakor adja át dr. Fejér bereu, 
nek a tiszteletbeli tagságáról szóló 
oklevelet a hitközség tanácstermi' 
ben; erre az alkalomra .1 rendezésé' 
szívesen látja a hitközség tagjait, áta- 
lában az iskolabarátokat,

— Hirdetmény. A városi adóhivatal 
értesíti az adózókat, hogy az ]gl, 
évre szóló házbérvallomási ivek 
évi november hó 30-ig nyújtandók be' 
a városi adóhivatalnál. A vallomás! 
ivek beszerezhetők a városi adóhiva­
talnál 10 illetve 5 koronáért darabon! 
ként. A vallomás házanként lekézbe! 
sitve nem lesz. Aki vallomását lenti 
határnapra nem adja be, a kivetett 
házadón felül súlyos bírságolásban 
részesül. Városi adóhivatal.

— Jakab Ödön, a kiváló költő, aki 
a Csokonai-kör felolvasó ülésére jött 
Debreczenbe, a Székely Társaság ké­
résére saját költeményeinek bemuta­
tásával szerepelni fog a Társaság ál­
tal vasárnap a Vígszínházban rendi 
zeudö emlékünnepélyen Is. A Székelv 
Társaság Jakab Ödönben egyikét 
tiszteli azon kiváló erdélyi íróknak, 
akik 21 esztendővel ezelőtt Debre­
cenben rendezett nagyhatású felöl 
vasó ülésükkel életre hívták a Deb- 
reczeni Székely Társaságot. Szerep 
lése elé élénk érdeklődéssel néz a 
Székely-ünnepségek egész közönsége.

Szemébe ment a szikra, Vass 
Sándor mozdonyvezető a Budapest 
felé menő személyvonat mozdonyát 
vezette, amikor a mozdonyból kiröp­
peni) szikra a szemébe eset. A moz­
donyvezető szeme oly súlyos sérülést 
szenvedett, hogy az egyetemi szemé 
szeli klinikára kellett szállítani, almi 
azonnal ápolás alá vették.

— VVeininger Nem és jellem c, 
müve uj kiadásban megjelent. Kap­
ható: Hegedűs és Sándor r.-t. könyv­
kereskedésében, Piac-utca 34. sz. 
Ara 713 korona.

— Sirköavatás, Liszaner Ernő. 
volt tnáv. mérnök sírkövét holnap 
vasárnap délelőtt 10 órakor avatják.

— A zord téli napok közelednek, 
lássa el magát ívtuinu-iele teavai.

— Rossz kedélye többnyire a köz­
érzés zavaraira vezethető vissza. A 
Hunyadi János (Saxlehner) haszná­
lata sok esetben megjavítja,

— Bárd és Nádor karácsonyi zene- 
albuma megjelent. Kapható: Hegedűs 
és Sándor r,-t. zenemiikereskedésében
Piac-utca 34.

Legjobb gyapjúszövetek
FELOHEIIW DEZSO-OGl
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Cipők
a legszebb es legjobb kivitel­
ben készen és merték szeiint 
kapliutók a legolcsóbb árakon

FALK
modern cipőszalonjában,
Arany Janóé utca
Specialis y 11 unni talpas 
é* vadász cipők)

Meinlt

esu
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— Kéri Szántó Imre zongoraművész, 
kedden este játszik a Zenedében. Még 
esak néhány jegy Méliusznál.

— „Rosenbaum és Társai" debrc- 
tzvnl cég megszűnvén, felhívjuk ezen 
eég netáni hitelezőit, hogy esetleges 
követeléseiket dr. Tyroler Oszkár 
ügyvéd irodájában (Uebreczen, Ver- 
böczi-u. 2.) .3 nap alatt annál is in­
kább jelentsék be, mivel ellenkező 
esetben ezekért magunk részéről k- 
lelőséget nem vállalunk. Alföldi tégla 
és cserépgyár.

— Megnyílt Albert Belvárosi Ét­
terme, bor- és sörcsarnoka, Debre­
cen sz. kir. város székhazának su- 
terin helyiségében; bejárat a Város­
ház-utcából. Minden este elsőrendű 
cigányzne!

— Kalapok, sapkák, úri divatáruk 
legolcsóbban beszerezhetők Éránk 
Imrénél, Piac 4,3.

— Szőnyeg, linoleum, gummikabát 
és függönyök legolcsóbb gyári árban, 
Linóleum áruházban, Ferencz József­
ül 58.

— Télikabát velonrok, ruhaszöve­
tek, kötött garnitúrák érkeztek nagy 
választékban az Apolló divatáru- 
házba, Vármegyeházzal szemben. 
Olcsó szabott árak.
_ Tekintse meg Huszty András 

műtermét, hol fényképek legmoder­
nebb kidolgozásban is készülnek. 
(Egyház-tér 3.)

— Kalapok, sapkák legolcsóbb 
árakban Wernernél. Piac-utca 72.

— Batuala, a Concourt-diiial jutal­
mazott néger-regény. Irta René Ma­
ra», iorditotta Kosztolányi Dezső, 
megjelent. Ára 345 korona. Kapható: 
Hegedűs és Sándor Írod. rt. könyv­
kereskedésében.

— Ha szereti a kitűnő magyar há­
zias konyhát, akkor menjen Albert 
Belvárosi Éttermébe; mindennap 
nagyválasztékban zóna villásreggelik 
iriss csapolásu kőbányai sörök, ki­
váló faiborok állandóan kaphatók; 
előzékeny, gyors kiszolgálás bizto­
sítva, mérsékelt szolid árak! Debre- 
szen sz. kir. város suterin helyiségé­
ben: bejárat a Városház-utcából.

ötven korona egy gyermek 
házi cipő Franknál Csapó-utca 11.

— 11. Vilmos császár emlékiratai 
magyar lorditásban megjelent. Kap­
ható: Hegedűs és Sándor Írod. r.-t. 
könyvkereskedésében. Ára 805 kor.

— Gyors- és gépirónöt keresünk. 
Írásbeli ajánlatok fizetési igények 
közlésével Hegedűs és Sándor iro­
dalmi és nyomda r.-l-hoz nyújtan­
dók be.

= S2.IÜHJŰL =
SZOMBAT: A hamburgi meiiyasz- 

8zony.
CSÜTÖRTÖK: Karenin Anna, C) 

bérlet.
VASÄRNAP délután: Magdolna: este: 

Boccaccio.

A színházi Iroda hírei:
Hamburgi menyasszony Tímár Ha­

vai ma este, bérletszünetben!
Holnap Magdolna első ez idei dél­

utáni előadásban!
Volth. Tímár és Földes éneklik a 

Boccaccio holnap esti előadásán is 
Suppé bűbájos melódiáit! Szigeti kup- 
lézlk!

Hazudik a muzsikaszó! Operett-be­
mutató Voitli Ilona. Kovács Terns, 
Unger és Markovics főszereplésével 
kedden este.

Belzebub kincse, iantasztikus iilni- 
iáték 7 felvonásban az Apollóban.

Omnla-mozgó: Szombaton és vasár­
nap egy érdekfeszitő, izgalmas me­
séid detektív dráma. Fridrich Zclnik 
rendezésében és főszereplésével.

Ellopott milliók. Újszerű mese, 
nagyszerű színészi produkció kivéte­
les helyet biztosítanak neki az enemii 
filmek között.

Eltiport szivek hétfőn és kedden. 
Vlgszlnházmozgóbaii Galathea (Sze­

relem a vérpadig). Egy uj elet regé­
nye, Főszerepben: Petrovies. Remek 
kísérőié Chaplin az álhirlapiró.

Jövő hét szenzációm: Fáraó hit­
vesei

SPORT
A DKASE választmánya vasárnap

délelőtt fél Ifi órakor ülést tart a 
Royal-kávéház külön helyiségében.
Főtitkár.

A DKASE I. csapatának taglal
szombat este 5 órakor a pályaudva­
ron, a Nyíregyházára való utazás vé­
sett jelenjenek meg. Intéző.

ÜEÖRECZENI FÜGGETLEN UJ6ÁÜ

MEGHÍVÓ
a Foihávégytr és Füsxermalom
r»-t.-nak a Magyar Általános Hitelbank 
debreczeni fiókja helyiségében (Piac­
utca 11/13. sz. a.) 1922 november 26-án 

d. e. fél 11 órakor tartandó

rendkívüli közgyűlésére.
TÁltGYSOltOZAT:

1. Az igazgatóság indítványa 3,000.()0() 
korona alaptőkének 12,000.000 koronára való 
felemelése iránt.

2. Az alapszabályok tj-ának módosí­
tása.

3. Két uj igazgatósági tag választása.
t. Esetleges indítványok.
Azok a részvényesek, akik szavazati jo­

gukat gyakorolni óhajtják, részvényeiket a még 
le nem járt szelvényeivel együtt a Magyar 
Általános Hitelbank debreczeni Fiókjánál leg­
alább 3 nappal a közgyűlés megtartása előtt 
letenni tartoznak. Igazgatóság.

8

MEGHÍVÓ
a Fehér* Andor- és Társa Aeres-
ketielmi r.-i.nak a Magyar Általános 
Hitelbank debreczeni fiókja helyiségében 
(Piac-utca 11/13. sz. a.) 1922 november 

26-án d. e 10 órakor tartandó

rendkívüli közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság indítványa 3.000,000 "ko­
rona alaptőkének 10.000,000 koronára való fel­
emelése iránt.
..... ,4<ü. Az alapszabály 5. ipának módosítása.

3. Esetleges indítványok.
Azok a részvényesek, akik szavazati jogú 

kát gyakorolni óhajtják, részvényeiket a még 
le nem járt szelvényeivel együtt a Magyar Álta­
lános Hitelbank debreczeni fiókjánál legalább 3 
nappal a közgyűlés megtartása elölt letenni tar­
toznak.

Igazgatóság.

Meghívó
a Gyógyáru Kereskedelmi Részvénytársaságnak

Debreczenben, Í922. évi november hó 26-án délelőtt 11 órakor 
Piac-utca 41. számú I. emeleti helyiségében megtartandó

negyedik évi rendes közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1. Igazgatóság cs felügyelő-bizottság jelentése, ezzel kapcsolatosan az 1921. évi 
mérleg és zárszámadások előterjesztése, a nyereség felosztása és a felmentvény meg 
adására vonatkozó határozathozatal.

2. Az igazgatóság indítványa a társaság alaptőkéjének felemelése iránt.
d. Alapszabály módosítás.
I. Igazgatósági tagok választása.
5. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
I). Az igazgatósági tagok évi díjazásának megállapítása.
7. A felügyelő-bizottsági tagok évi díjazásának megállapítása.
<S. Indítványok.
Dcbreczen, 1922 november 17.
Figyelmeztetés: Az évi mérleg és jelentés a társaság üzlethelyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.
A részvényesek, kik szavazati jogukat gyakorolni óhajtják, az alapszabályok értelmében kötelesek rész 

vényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt legalább 13 nappal a közgyűlés előtt a társaság pénztáránál, vágj 
bármely debreczeni pénzintézeti részvénytársaságnál lététi elismervény ellenében letenni.

TAUTÓZIK Mérleg-számla 1921 december 31. KÖVETEL

K r K t

Pénztár-számla 2(i,219 88 Részvénytőke-számla . . . 3.000,160
Adósok-számla 1.387,710 97 Tartaléktőke-számla ... 670,000 —

Áru-számla . ... 5.818,421 15 Hitelezők-számia................... 2.987,869 39
Értékpapir-számla 2(i.IKK) — Ecl nem vett osztalékok . . 1,400 —

Forgalmi adó-számla . . . 11,206 ——
. „ ,

Nyereség áthozni 79,988 95
F. évi 477,76366 557,752 61

7.258,388 7.258,388 --

TARTOZIK \yereség-Veszteség-számla 1921 december 31. KÖVETEL

K K 1

Adó- és illeték-számla 
Nyereség áthozat 79,988-9.)

F. évi 477,763-66

125,544 60 Nyereség áthozal...................
Nyereség az áru-számlán az

79,988 95

557,752 61 üzemköltségek levonása titán 603,308 26

683,297 21 683,297 21

AZ IGAZ G A T Ó SAG:

Steinhardt Emil,

Kardos Ármin,
ügyvezető-igazgató.

A F E f. Ü G

elnök

Y E L Ő-B I Z

Lukács Andor, 
ügyvezető-igazgató

() T T S Á G:

Bárdos Géza,

Nagy Ferenc/.,
elnök.

I>r. Sltnó Sándor.



PT*Remény

Van szerencsém értesíteni a

^.mcteia FÖOTETtfcK UJ»*a

Féríiruhák
készülnek műhelyemben, 
elegáns kivitelben, ni lsó 
divat szerint. A legkénye­
sebb igényeket is kielégítek,

Brtes és ínififboíi

I
 különlegességeket készítek.

Morgmlm Alanti,
uriszabó. 

Szent Anna-u. t. ez.

vagyonmentő.

Árverés
nov. 30 -dec.1
Piutca 85»

Felvétel
november1 28-ig. g

s
Tearum,

likőrök,
cognac,

gvömölcspálinka félék leg
Bitiéi ti HE, Ujjait mmtségben a

Szilágysáoi
szeszetitalkervikedéskleaí n v l»<> n i
osztályán. Ceapé.utca 7

szp.rfcz.hctők be
Eladás

MBfban és IfiESínyben.

•es.'***- *
* GYŐZŐDJÜK MER! {mxsmi » leermairaeaUb Art űzetem. £

# U 6MreM *
é Koisuth-utca 18. HZ. (Emeleten.^ r

ÜroerÉs! hlrdeWi.
I’ll maim Salamon Kereske­

delmi Részvénytársaság debre- 
(zeni bejegyzett ccg megkere­
sésére közhírré teszem, hogy 
Debreczenben folyó hó 20. 
(huszadik) napján dóit 12 
(tizenkettő) órakor a deb- 
reczeni m. kir. Fővámhivatal 
hivatalos helyi égében (Piac- 
utca 36.) késedelmes vevő ter­
hére és veszélyére közbenjöt- 
tem mellett megtartandó nyil­
vános árverésen, a Fővámhi­
vatalban Irans! tó (elvámolat- 
lanul) rendelkezésére levő 30, 
harminc zsák 3034 és V8, l!á- 
romezerharmincnégy és fél 
kilogram cukor 1,183.813 ko­
rona 04 fillér, azaz Egymillió- 
egyszáznyolcvanháromezcrhél- 
száztizenhárom korona és 04 
fillér kikiáltási árban, de szük­
ség esetén azon alól is a leg­
többel Ígérőnek el fog adatni.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 (tiz) százaléka teendő le 
kezeimhez készpénzben.

Vevő köteles a teljes vétel­
árai azonnal készpénzben,vagy 
valamely debreczeni pénzinté­
zeti részvénytársaság, vagy fő­
városi pénzintézet debreczeni 
fiókjának esekjével megfizetni 

A 2 (kettő) százalék vételi 
illetéket vevő viseli 

Debreczen, 1922 évi no vem 
her hó 17.

Dr. Lintner Sándor,
királyi közjegyző.

f f j o u H a n megérkeztek 
gyapjú Stvukszk, fekete és 
kék f=rfl és rőt szöve­
tek, úgyszintén olcsóbb 
fajin szövetek lm é', leány­
kák részére, Igfd olcsó ófíkiuo.

ßOtnÄN

Horisnv:1
zsebkendők, ie) kérdők, 
hímzések, szánig áruk, 
schát kendők, trikó-áruk
legolcsóbban beszerezhetők
Csillag ődolf
kötött-, szövött és kemlá-áru 
: : migykeroskedésébeii, : :
Debfeexen Sas-u 4
drttnwald cipőüzem* mellett.

t. sásáiló közönséget, hogy

óra- is 
mlöári-Meitel
bőviiettem ki, ahol minden­
féle kötött dolgok, pamutok, 
cérnák, trikók, bari ny&U, 
zsemperek, gyér me kabá­
tok nagy választékban vannak. 
A t közösség szivei párt­

fogását kérve, tisztelettel
K>n«ltlM óról is tiuzBi-íit, 
Esi*«111II i'iac-u, 91

Kígyó gyógyszertár mellett.

! Mi
róla, hogy csak

Brüll Ernő 
ÉólfattáiitaB. Plat-ilta 28.
(Városházává! szemben, Kis D.-b- 

reczen-épület)

alatt ráMal Ilyet elcsíi.
1 mrt dupla széles ruhaszövet 800 K 
1 mír Cosmanosi karton 550 ,,
1 mir Herrn. Po Iák jó vásznat 590 ,,
1 mir dupln szélei pepita szövet 850,,
1 mír angol férfi ruhaszövet 2870 ,,
1 mir dupla széles schottis kelme 1250 ,,
1 sima ztifir térit Ing külön gall. 1550 ,,
1 gyönyörű scháll kendő 2250 ,,
1 140 cm. széles I-a lepedővászon 1200 ,,
1 mtr jó Anglnelt tokra 475 ,,
1 pár kitűnő csíkos férfi zokni 990 ,, 
békebeli kamarasz ágybii tatra 650 ,,

Sül teil liiplii.

S'* =<**«, .».kr-*» ««WNU né
i u v ás &ü«»aeeeNs 1* *e koveeuü IwtémM «
4 kAfoaik. — Vising bet!)itöői fuedett sssvsfc keU*er<swn számi,útnak

JMgBMkáJ— iAMIWill<— IW'W BHI» I HW

P O S T A
ilAznssagokat 

diszkréten közvetít, — 
csakis jobb körökben. 
Berkovics, Hajó-a. Ifi.

V E T E L

.,Arany-Bika" bér
_ ház, József ti her

cég-utca 3. sz„ a gőzfürdő mdletl

It

legdrágábban vásárol |

F A R ! Á W,
Hatvan utca 10

ELADAB
Bőrgarnitúrák, 

hencserek. matracok, 
Sőberli-ágyrk eladók. — 
Szántó kárpitosnál, Zugá­
ul ca. Telefon. Tanulók 
felvétetnek.

Ebédlők,
há'ók, bútorok legolcsób-, 
hu beszerezhetők Piac- 
utca 83.. az udvarnan. |

íbrpncsves 
haphaíá 

a Madöhíirefelbsii
Papfanvarro dámtau 
minden szakmabeli mun- 
kát jutányosán készítek. 
Debreczeni, Kossuth n.
11. ÍZ.
■ -UUá ***2

Pianínó’
eUfirmuia gyártmány, 
szép bútordarab,
tledú ' Elm a kiadóban.

H ncserek,
])!űs díványok, matra­
cok készen kaphatók 

Deb reezenszky kárpitos 
nái, ííaikőz 8.

9M
Aranyat,

ezüstöt, brilliansat, zá- 
iogcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály, Hatvan-utca 2. 
szám, 1. emetel.
™ fffvuiwmii 'i'Fi'wnwwniiyM

Zongora- 
hangolást,
javiiást, hosszú zon 
gorák rövidítését 

elvállalja
Liska,

Bethlen-u.27. t?,

Egy
izr. lialalember, ki né­
mileg gazdasághoz ért, 
fölvétetik. Arany János 
utca 16.

Irodai
teendőkben gyakorlott 

gépirónő azonnali belé­
pi- sre felvéletik. Weisz 
Dezső kereskedelmi — 
iroda, Király u. 5.__

Külön
bejáratú hu orozott szó 
bút keresek, esetleg tel­
jes eüá ássál izr. intel­
ligens családnál a Piac­
utcán, vagy közelében. 
Ajánlatokat „Banktiszt­
viselőn ö‘, jelgére ké, ck 
a kiadóba. __

Gépírásban 
jártas pénztárim kaö — 
azonnali belépésre M- 
v 'telik. — Adorján és 
Mandel füszernagykeres- 
bedő cégnél.

2-3
lóerős eleki omotort 

és körfűrész-asztalt ve­
szek. Cun a kiadóban.

Hak tárhely Ívég
Pnc utca közelében ke 
resietik — Adorján és 
Mandel túszéraagykeres
kedo.

Eifutót
a*

* dll I

13
Hsc-utca M.

VEGYESPjeCMBÍlíMI
äiathni&rl

asztalos — mindenféle 
asztalos munkákra oletro 
árajánlattal szolgál. Rá­
kóczi 1!

Selyem
lnmpacrnyökel művészi 
kivitelben készít Koboz 
Ilona, Szent Anna-u. 6.

Elektra
elektrotechnikai vállalat 
Cégtulajdonos Gold Sál}- 
dór. — Villanyvilági tás. 
motorok, csengőberende­
zéseket, javításokat leg 
iutányosabban készít. — 
Debrecen, Hatvan-utca 
2 . T eni Telefon : 895 
IRC*

MpiRIfit
legizlésesebben

készít

B5 esős
Batthyányi-otca 28. sz.

Krisch
legmodernebb cserép- 

I kályhák Piac-utca 89. -- 
Telefon : 12-18

Nem utcai özleu *=n
Korpa,
takarmány-

liszt,
konkoly
és egyéb utalni! rocilék- 
germékek nagyban és 
kicsinyben jutányos
áron illandóan iachatób

„Futuránál" 
Ferenci Jóimt-itM.

, szolgát
í keres a kiadóhivatal

Pisc-utca 19.
Gye koriott

I xvrrónö úri házakhoz 
1 ján kozik Varga utoa 

42, Ill ik ajtó

Használt
bútorok u. m.: vas 
á yak, szekrények, asz. 
iaíok, padok, gázkonyh 
stb. oh só árban eladók. 
Darabos u 13

mmM
felveti a 
fcladfihlvatal

Piacaim 49.

Ricsi regié!
Olcsó órák
Ne sajnálja a fárad 
sagot, ha papíráru

I
 szükségletét olcsón 
akanj ' eo.erezni.

Alföldi
pa|drkerenkedéHben,
Hintyadl- utcai?.

Rasol terem 
Boczán, Hatvan u. 2. Pás 
pöki palotával szembeti

McreÉí írás
szakszerűen, 

mefl lepő 
olcsón 

vállal
javításokat

IíMeiI-iIM 36.».szaKBé eia : 
Timar-a. 11,

; ilH II I Iliim I HIIIIiIHIMIIIiMIIIIH
j B;:. -P'Elíllié

kooy letesse Kövér és Réth
(Csapó-u 37.) Dinaiíruhárát,

hol vásznat, kanavászt, női es lórii lehórneindfi női és férll 
a u szöveteket és bótött árul le.golcsólibfrn szorezbet be, :: a

Ujj üzleti
Bésaler- Lajos
Iá- és fémipari különlegességek, 

í liá/.P rtási cíksek kereskedése —
Debrecen, Széchínyl u. Z. sz a.

megnyílt.

408 James cérea.
Pozsonyi círnagyár gyértroá- 
nvai minden számban, 4» 
gomb. cérna minden t-'teiben. 
A só száluk, cérna cipőfűzők, 
c gareitapapiío!?, hüvelyek é-s 
dohányzók -1 lékek legolcsóbb 
:: :: bevásárlásiVorrása :!

Csillag Adolf
rlivlil- dlszmll-, m rinberjil és papír- 
öru nntívUerevkedési1 Di Prcciea, 
iiadokus-u- I. Tltrapaloia.

TELEFON 409.

Nyomatott hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49. szám.


